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ODEU TARIP SISTEMI

Sekildeki ABC Uiggeninde
!BD] agiortaydrr.

|ABl = 6 cm
IBCl = 8 cm

ICDl = 4 em

olduguna gdre, cos(B/AE) kactir?

1 a1 1 1 1
N5 By O, D¢ By
Sekildeki gemberde ' D
m(DAC) = 45° Y
m(ADB) = 30°

A 45° E x C
|BE|=J§ cm Q/
olduguna gére, B

[ECIl = x kag¢ cm dir?

A)—;— B) 1 C)—g- D) 2

SHRT IL miLLI EGITIM mODORLOGU

Matematik -12

ABCD dikdértgeninde p

IADI = 5 cm y ’

5 7]
|ABI = 12 cm E ’
IBEl = IBCI alel

12
olduguna gore, I[ECI = x kag¢ cm dir?

24 20 16
A _ B —_ ———

Sekildeki O merkezli gem-
berde,

[OAl = 4 cm
_——

m(CAB) = 30°

olduguna gére,

IcBl = x kag cm dir?

A 2 B)% C)% D) 4

Gevrel gemberinin yangap: R olan bir dik Gggende

A
m{A) =90° veb = —2— olduguna gore,

tan C kactir?

A10 B)6 C) /35 D)Lg'_i E)/—g’_f’—
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ABC Ucgeninin kenarlarninin uzunluklan arasinda

b+c a A
———— = ~—— bagintisi varsa m(B) kag¢ dere-
atc b—c gintist (B) ¢
cedir?

A)30 B)60 C)120 D)150 E)165

Sekildeki ABC {iggeninin ke- A
narlart arasinda

b2=a2+c2- /3 ac c b
bagintisi vardir.

A A
Buna gére, m(A)+ m(C) B a ¢
toplamt kag radyandir?
AL g L& z 2n S5n
) 6 B) 3 ) 2 D) 3 B) 6

Sekilde verilenlere gore,
IDEl = x kag birimdir?

A8 B10 C11 D12 E 13

SHRT IL miLLI EGITIM mODORLOGU

Matematik -12

Sekilde [AC] L [CD]

IBD| = |EBI
IBCl=2 em
IDEl = 3 cm 3

IABl = 5 cm olduguna gére,

tan { EAC ) kactir?

1
2

02 D1 B

A)% B) 2

w|o;

10.

Sekilde |AB] = 4 cm

AC| = 12 cm
IAEl = 6 cm
IEDI = x cm

Alan(BCF) = Alan(DEF)
ise x kag cm dir?
A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14

11.
Sekilde A
IAEl = (x - 2) br :
IDE! = (x + 2) br
IAD| = x br D
|ADI = [ECI B c

a

[ECl = (10 -x) brve
IBD! = (x-3) br IBCl = a kag birimdir?
A) 11 B) 12 CY13 D) 14 E) 15
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12.

ABCD ikizkenar yamuk 8 c
|ABI = 18 birim
|ADI = 10 birim
IDCI = 6 birim

olduguna gére,

cot( ABD ) kactir?

18

A)-g- B)—g- O+ D2 §

Alw

2

13.

Sekilde ABCD kirigler dort- D C
genidir.

cosA + cosC+cosD = - %

O‘

IBCl =8 cm

olduguna gdre,

O merkezli cemberin ya-
nc¢api ka¢ cm dir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

14.

o|w

cos( arcsin ) ifadesinin degeri kactir?

2 o2 2 4 2
A)SB)S C)SD)S E)3

15.

csc (arc sec %) ifadesinin esiti asagidakilerden

hangisidir?
2
A J1-x2 B J1+x2 0 -—“'2"‘
D) == B —
1—x2 1—x?
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2 arc cos (2x - 6) = ® olduguna gdre, x kagtir?
A0 B) 1 C)3 D)6 E) 12

Matematik -12

16.

17.

f(x) = 4 arc tan % olduguna gére, f1(n) kagtr?

A)% Bj1 C2 D4 E8
18.
3 51 . . .

CcOS arctanz—arccot-i—z— ifadesinin degeri
kactir?

—41 g —16 o 4 ) 56 61
A 65 B) 65 ©) 65 D) 65 B) 65
19.

2x—9

f:A—> R, f{x)=arccos ( ) fonksiyonunun

A tanim kilmesinde kag tane tamsayisi vardir?
A)2 B)3 C 4 D} 5 E)6

20.

sin (2 arccos —‘g—) ifadesinin esiti asagidakilerden

hangisidir?
n 5B B 245

3/5
9 9 © 5

445 e
D) 9 E) 15
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1. Zarflarla ilgili verilen asagidaki
bilgilerden hangisi yanhstir?

A) Fiillerin, fiilimsilerin, sifatlarin ya da gérevce
kendisine benzeyen kelimelerin anlamlarini
etkileyen sozcuklere zarf (belirteg) denir.

B) Zarflar, fiillere yoneltilen "ne zaman, neden,
nereye, ne kadar ve nasil" sorularinin
cevaplarini olusturur.

C) Zarflar; tek baglarina kullanildiklarinda isim
olur.

D) Cumle igerisinde zarf timleci goérevinde
kullanilan zarflar gekim eklerini almadan
kullantlir.

E) Zarflarin mutlaka fiillerden 6nce gelmesi
gerekir.

2. Asagidaki alti ¢izili zarflardan hangisi
yapisi bakimindan digerlerinden farkhdir?

A) isin asil i¢c yliziini simdi dgrendik.

B) Yarismaya herkesten 6nce geldi.

C) Nedense bu kez bize soguk davrandi.

D) O insanca yasamak istiyordu herkes gibi.
E) Sorunlar kargisinda

ofkelenmez, akillica davranirdi.

3. Asagidakilerden hangisi zarflarin
cesitleri arasinda yer almaz?

A) Durum (hal) Zarflari

B) Zaman Zarflar

C) Yer-Yon Zarflari

D) Belgisiz Zarflar

E) Miktar (Azlik-Cokluk) Zarflar

4. Asagidaki climlelerin hangisinde soru
anlami soru zarfiyla saglanmamistir?

A) Hasan, okuldan ne zaman dénecek?
B) Ne donup duruyor havada kuslar?

C) Bu cile bu sekilde ne kadar surecek?
D) Nasil hatirlamazsin sen o sarkiy1?

E) Bize ne alacak acaba karne hediyesi?

SIRT iL miLLi €GITIM MODURLOGD
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5. Asagidaki cumlelerin hangisinde ikileme
farkh bir gorevde kullanilmigtir?

A) Agir agir cikacaksin bu merdivenlerden.

B) Ana sinifi 6grencileri ilk gin sinifta uslu
uslu oturmuslardi.

C) Kuslarin cik cik 6tusu insani mest ediyordu.
D) Saatin tik sesi suyun siril siril sesine
karigirdi seher vakti.

E) Dogru durlst calismadan higbir basari elde
edilemez.

6. Asagidaki zarf 6beklerinden hangisi edat
grubu seklinde olugmustur?

A) Magtaki butun futbolcular goze g6z dise
dis mucadele ettiler.

B) Er gec onlar da buraya tasinacaklar.

C) Cocugunu el bebek gul bebek buyttmustu.
D) Herkes, yarismada basina

buyruk takiliyordu.

E) Aksama kadar tek basina galisti zavall.

7. Asagidaki climlelerin hangisindeki alti
cizili sozcuk farkh bir zarftir?

A) Her sey dun olmus orada.

B) Gec fark ettim tasin sert oldugunu.
C) Almadan vermek Allah‘a mahsustur.
D) Konuyu burada

kapatalim sonra konusuruz.

E) Batdn bunlari geceden hazirlar Seyit
Kemal.

8. Asagidaki climlelerin hangisinde "miktar
(yer-yon, azlik-cokluk) zarfi" fiilden

once gelmemistir?

A) ibrahim, pek caliskan birisine benziyor.

B) Cok aradiniz mi bizi orada sizler.

C) O, sdylenenlere pek aldirmazdi.

D) Bu habere dogrusu pek sevinemedim.

E) Sinavdan 6nce kendini fazla yormamalisin.
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9. Asagidaki cliimlelerde gegen alti gizili
sozclklerden hangisi yer-yon zarfidir?

A) Yukari yoldan giderseniz daha g¢abuk oraya
ulasirsiniz.

B) Asagi mahalleden aglama sesleri geliyordu
gecenin ge¢ saatlerinde.

C) Babasinin sesini duyunca asagi indi.

D) Orada kimse kalmayinca o

da yukariya ¢ikti.
E) Kaleci ileriye gikinca golu yedi.

10. Asagidaki deyimlerden hangisi zarf
gorevinde kullaniimamistir?

A) Olayi tereyagindan kil ceker gibi halletti.
B) Ahmet, oldukga acik kalpli biridir.

C) Ogretmeni onu azarlayinca barut ficisi
gibi olmustu.

D) Son zamanlarinda butun iglerini bastan
savma yapiyordu.

E) Koylller bize oldukga cana

yakin davrandilar.

11. Asagidaki cumlelerin hangisinde ikiden
fazla so6zciik zarf gorevindedir?

A) Affetmek ve unutmak, iyi insanlarin
intikamidir.

B) Aklin Gg ilkesi, iyi dUgunmek, iyi sOylemek,
iyi yapmaktir.

C) Ask, dunyanin en tath mutlulugu ile en
derin acisindan yaratiimistir.

D) Bir adamin sohreti golgesine benzer,
yukseldikge buyur, dustukce kugulur.

E) Glzel dusun, iyi hisset, aldanma; ne varsa
dogrudadir; dogruluk sasar sanma.
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12. I. Magtan sonra futbolcular barut ficisi
gibi olmuslardi.
II. Calisarak kazandi ama yiyip bitirdi.
lll. Yaziniz elimize hala ulasmadi.
IV. Biraz oteye git de rahat edelim.
V. Sagina soluna
bakmadan sessizce yuruyordu.

Yukaridaki cliimlelerde gegen alti gizili
yerlerle ilgili verilen agsagidaki bilgilerden
hangisi yanhstir?

A) |. cimlede bir deyim zarf gorevinde
kullaniimistir.

B) Il. cimlede bir zarf-fiil durum zarfi
goOrevindedir.

C) lll. cimlede zaman zarfi vardir.

D) IV. cimledeki alti gizili s6zcuk yer-yon zarfi
gorevinde kullaniimigtir.

E) V. cimledeki alti ¢izili s6zcik durum zarfi
gorevindedir.

13. Havalar guzel gidiyor
I

Sen de cicek actin erkenden
[l 11
Kuguk zerdali agacim,
v
Aklin ermeden.
\

Yukaridaki dizelerde gecen alti gizili
sOzcuk veya soz 6beklerinden
hangileri "zarf (belirteg)" degqildir?

A)lveV
B) Ivell
C)llveV
D) IVveV
E) Il ve IV
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14. Asagidaki cimlelerin hangisindeki alti
cizili sozcik zaman zarfi deqildir?

A) Toplanti igin mudurimuz

Ankara'ya yarin gidecek.

B) Cok bekledik ey yar artik gel.

C) Aksam, bir kabus gibi ¢dktl sehrin Ustlne.
D) Kuslar sicak diyarlara sonbaharda go¢
eder.

E) Hepimiz aile toplantisi

icin aksam bulusalim.

15. Bir yer var, biliyorum;
Her seyi sOylemek mumkun;
Epeyce yaklagsmisim, duyuyorum;
Anlatamiyorum.

Yukaridaki dizelerde "zarf
(belirteg)" gorevinde olan kag¢ so6zciik
vardir?

A) 0 B) 1 C)2 D)3 E4

16. Asagidaki cumlelerin hangisinde
ikileme farkl bir gorevde kullanilmigtir?

A) ileri geri konusmasina kimse bir anlam
veremedi.

B) Bas basa vermeyince tas yerinden
kalkmaz.

C) Yavas yavas yurtyen ¢ocuk okulun
bahcgesinden iceri girdi.

D) El ele verdik, buglnlere geldik.

E) Evli barkli insanlar daha sakin davranir.
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17. Agir agir ¢cikacaksin bu merdivenlerden
I Il
Eteklerinde glnes rengi bir yigin yaprak
1] \Y,
Ve bir zaman bakacaksin

semaya aglayarak
\Y,

Yukaridaki numaralanmig sézcuklerden
hangisi veya hangileri "zarf
(belirteg)" gorevinde kullaniimistir?

A) Yalniz |
B) YalnizV
C)lveV
D) lvell
E) IVveV

18. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir
deyim zarf gorevinde kullaniimigtir?

A) Acik elli kigilerin arkadasligi her zaman
guzeldir.

B) Camura bata ¢ika yuruyorduk.

C) Sinavlara bir gun degil her

zaman galismaliyiz.

D) Sofraya ac kurtlar gibi saldiriyordu.

E) Kalbi olaydan sonra kut kit atiyordu.
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19. I. En guzel gunler geride kaldi.
II. Cok temiz tutar gevresini.
[ll. Az konugan 6grencilere hayranlik
beslerdi.
IV. Cok bilen ¢ok yanilir.
V. Pek akillisin sen Umit.

Yukaridaki climlelerle ilgili
verilen agsagidaki bilgilerden

hangisi yanhstir?

A) |. cimledeki miktar zarfi bir sifattan 6énce
gelmistir.

B) Il. cimledeki miktar zarfi bir zarftan 6nce
gelmistir.

C) lll. cimledeki miktar zarfi fillimsiden énce
gelmistir.

D) IV. cimledeki miktar zarflarinin her ikisi de
fillerden 6nce gelmigtir.

E) V. cimledeki miktar zarfi adlasmis sifattan
once gelmisgtir.

20. Asagidaki cumlelerin hangisindeki alti
cizili sozcik durum zarfi deqildir?

A) Gul kokuyordu teni bebegin, gul.

B) Herkes vicdaninin sesini dinleyip
olaya insanca yaklagsmalidir.

C) Toplanti tam tamina iki saat strda.

D) Hafifce aglayarak oradan uzaklasti.

E) DUnyada kardesce yasamak varken bu
kavgalar niye, diye sOyleniyordu.

SIIRT IL miLLi EGITIm mApORLOGD
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3.

A Uzamim (m) Sekilde kuvvet-uzanim gra- H F(N)

gl figi verilen yayn ucuna 5 kg  aglooeoene.
kitleli bir cisim asilip denge '
konumundan 1 m gekilip bi- 201

8 1 H
0 ) Zaman(s) rakiliyor. 104’ P
\_/ Cismin maksimum ivmesi x(m)
) . ve periyodu asagidakiler- ] 2 4 6
den hangisidir?
Basit harrn_orjik hlarek‘at yapan bir cisme ait uzanim- (x = 3 alinacaktr.)
zaman grafigi sekildeki gibidir.
Buna gbre, cismin maksimum hizi kag m/s dir? T(s) a (m/s?)
(m =3 aliniz) A) 6 1
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6 B) 6 2
C) 4 3
D) 1 4
E) 2 3

K L O M N

T T T
-r =2 0 +r +rf2

Sekildeki K, N noktalan arasinda T = 24 s periyotla

Sekil Il Sekil Il basit harmonik hareket yapan bir cisim, O noktasin-
n ON yoniinde harekete bagladiktan 14 s sonra
Seklideki yayh sarkaclann periyotlan Ty, Ty, T tiir. ::ngi = o{tada bulunur? ¥
Yaylar ve cisimler 6zdes olduguna gére, T,, T,, T, A) K B)L c)o D)M E)N
arasindaki iligki nedir?
(Sirtinme yoktur. sin 60° = g , sin 30° = %)
AT, >T,>T, BIT,>T,>T,
OT,=T,>T, D)T,=T,=T, 5.
BT, >T,=T,8 Uzanim denklemi y = 2sin 20nt cm olan bir cisim
igin,
I. Genligi 2 cm dir.

Il. Frekansi 10 s~ dir.
lll. Cizgisel hizinin en blylk dederi 120 cm/s dir.
yargilanndan hangileri dogrudur?

(r =3 aliniz)

A) Yalniz | B) Yalniz Il Chlvell
D) N velll E)I Il velll

SIRT iL miLLi €GITIM MODURLOGD o
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6. 9.

Sekildeki yayh sarkagla ilgili, K ve L cisimleri sekildeki gibi
LB . . al durgun asansoriin tavanina bag-

EElZ IBeDOTNON -GN, Il olarak basit harmonik hareket
II. Yergekimi ivmesi azalirsa periyodu K yapmaktadiriar.

artar,
) . Asanstr yukan dogru hizlanir-
ll. Yay sabiti artarsa periyodu azalir. sa K ve L nin periyotian igin ne

yargilanndan hangileri dogrudur? sdylenebilir?
Buz K ninki L ninki
A) Artar Azalir
A) Yalmz | B)lvell C)lvelll B) Artar Degismez
D) It ve 1l E) I, I velll C) Azalir Defgismez

D) Degismez Artar
E) Degismez Degismez

7.
K L O M N
+ t t t $ S—— ya[ay
K, N arasinda basit harmonik hareket yapan cismin 10
M-N arasinda ivmesi azaliyorsa, )
. Hiz artmaktadir. Sekildeki _basit sam‘ag T peri-
. yotlu basit harmonik hareket
Il. Etki eden kuvvet artmaktadir. yapmaktadir.
M. Olnoktasma dogru hareket etmektedir. Yalniz 6 agisi kiigiiltilirse,
argilarindan hangileri r?
yarg anglleri dogrudu I. Periyot T den kigik olur. J‘\
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yainiz Il II. Maksimum hizi kGgUldr. e
D)l ve i E) I ve Il . Maksimum ivmesi kiigliir, dusey
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalnz It
8. D)lvell E)ll velll
denge konumu
K F LM
— o r r
3

K ve M noktalar arasinda basit harmonik hareket yapan
cismin K noktasindaki ivmesinin buyuikligi a,, L deki

de a. dir.

a
Buna gére, —a—'S— orani kagtir?

1

L
A B)% ) 1 D}% E)3

SIIRT IL miLLi EGITIm mApORLOGD
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l. CyHsOH

Yukaridaki molekillerden hangilerinin kargila-
rinda verilen Lewis yapilan dogrudur?

(4H, &C. g0)

A) Yalrz Il B) Yalmz (Il C)lvell

Oy 1l ve 11 Ej) I, Il ve I

N, g0 ve ;F atomlan arasinda olusan N,, OF,
ve F, molekilleri ile ilgili
. #NiiN:

L T ]

Il :[—':D: F:

. :F:

o

verilen elektron - nokta gosterimlerinden han-
gileri dogrudur?

A) Yalmiz | B) Yalmz Il Cilvell

D) Il ve Il E) I, Il ve Il

SiIRT iL miLLi EGiTim mODURLOGU
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Agafida verilen iyonlardan hangisinin Lewis
nokta gésterimi hatalidir? (,H, 5N, ;0. 4F, ,Ma)

A) NP B) [Her C) Mg2*

D) 1:F E) 1:0:p

- CH,

- H,O

- NH4

Yukanda formilii verilen bilegiklerle ilgili,

. CH, debaglar polar kovalent, molekil apolardir.

Il.  HyO molekilinin sekli kink dogrudur.

lll. NH, molekiilinde N atomu sp® hibritlesmesi

yaprgtir.

yargilanndan hangileri dogrudur?

{4H. £C. 7N, 50}

A) Yalmz | B lwvell
D) Il ve 1l

C)y lwe lll
E) I, llve lll

5.

X ve Y atomlan arasinda olugan molekdlin Lewis
yapisi
Y:X:Y seklindedir
Y
Buna gbre,

I. X, 5A grubu elementidir.

Il. Baglayici elektron sayisi 6 dir.
. Toplam degerlik elektron sayis: 14%0r.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz Il B) Yalruz Il Chlwvell

D)y 1 we N E) I, llwve lll
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9.
Merkez atomun A, merkez atoma bagh atomun N&tr X elementinin temel hal elekiron dizilisi aga-
X, merkez atomun ortaklanmami$ elektron gifti gida verilmisgtir,
sayisi E ile gosterildigi AX,E bilesigi ile ilgili X: 182 282 2p*
agagidaki yargilardan hangisi yanhstir? Buna gire X atomu igin,

I. Bad kapasitesi 2 dir.
Il. Degerik elekiron sayis 4 tir,
. Lewis yapisi =X+ seklindedir.

A) Sigma (o) bag sayisi 3 tir.
B) Molekil geometrisi Gegen piramittir.
C) Xler aym atom ise bag agis 107° dir.

yargilarindan hangileri dodrudur?
D) Merkez atomun oktet boglugu vardir.

A) Yalniz | B) Yalmz 1l C)lwvell
E} Hem baglar hem de molekil polardir. o) Lve lll E) I, 1l ve Nl
7.
HCN molekiiliiniin Lewis formiili asagidaki- 10.
lerden hanagisidir?
(Atom numaralan: H=1,C=6,N=7) Asagidaki maddelerden hangisinde merkez
A) HIC:N B) HICiiN:  C)HiCu:N atomunun hibrit (melez) tiirii yanhs verilmis-
D)HICING ) HiGiR: tir? (iH, 4Be, B, 6C. 40, /N)
Madde Hibrit tiarii
A) CH, sp?
B) H,0 sp
8.
C) NH, sp?
Agafjida baz bilegikler igin Lewis formdller veri- D) BH, spe
liyor. E) BeH, sp
Bilesgik Lewis formdili
. CH, H:C:iCiH
] IEEH4 H:C::C:H
i
il CH, H:E: H
H

Buna gire hangi bilesikler igin verilen Lewis
formiilleri dogrudur?
{Atorn numaralan H =1, C = B)
A) Yalniz | B Yalnzll  C)lvell
0y 1 we E) I Il ve N

SIIRT iL miLLi eiTim mOpORLOGD
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1. Asagida verilen hiiceresel olaylardan
hangisinde ATP’den Saglanan enerji
kullaniimaz?

A) Protein sentezi

B) Salgilama

C) Aktif tagima

D) Oksijenin hucreye girigi
E) Sinirsel ileti

2. Adenozin trifosfat molekuliniin
yapisinda asagidaki atomlardan hangisi
bulunmaz?

A) Azot
B)Karbon
C)Hidrojen
D)Fosfor

E)Potasyum

3. Mitokondride, ETS’de agiga ¢ikarilan
gucte ATP sentezlemesi olayl agagidaki
kavramlardan hangisiyle ifade edilir?

A) Substrat dizeyinde fosforilasyon
B) Oksidatif fosforilasyon

C) Fotofosforilasyon

D) Kemo fosforilasyon

E)Fosforiliz

SIRT IL MiLLI EGITIM MODURLOGD
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4. ATP asagidaki molekiillerden hangisinin
senetzi sirasinda yapi tagi olarak
kullanilabilir?

A) DNA
B)RNA
C)Polipeptip
D) Kolesterol

E)Trigliserit

5. Asagida verilen hiicresel olaylardan
hangisinde ATP sentezlenmez?

A) Fotosentez

B) Kemosentez
C)Oksijenli solunum
D) Oksijensiz solunum

E) Aktif tagima

6. ATP , sadece iki fosfat grubu ayrildiktan
sonra

|. DNA
I.mMRNA
lI.rRNA
IV.Fosfolipit

molekiillerinden hangilerinin sentezinde
yapi tasi olarak kullanilabilir?

B) Il ve Il

Al ve ll

C)lll ve IV

D)l ,tvelll  E) I ILIIlve Lv
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7. |. Ester bagi

Il. Peptit bagi
lll. Glikozit bag:

yukaridaki bag ¢esitlerinden hangileri
ATP’nin yapisinda bulunur?

A) Yalniz | B) Yalnizll
D)l ve ll E) Ilvell

C)lvell

8. ATP’nin yapisinda asagidakilerden
hangisini bulunmaz?

A) Azotlu organik baz
B) Vitamin

C) Karbonhidrat
D)Fosforik asit
E)Fosfat bagi

9. ATP’nin yapisinda karbonhidrat formu
asagidakilerden hangisidir?

A)Glikoz
B)Fruktoz
C)Riboz
D)Deoksiriboz
E)Glaktoz
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10. ATP ileilgili,

[.NUkleotit yapilidir

Il. Yapisinda Ug tane fosfat bagi vardir
lll. Yapisinda deoksiriboz sekerivardir
IV.Yapisinda adenin bazi bulunur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A)l ve IV

B) Il ve lll

C) lilve IV

D)l Il ve IV

E) ILII ve IV
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1. Adana’da Fransizlarin yardimi ile
kurulmustur. Mavri Mira Cemiyeti ile is birligi
yapan Ermeni Patrikhanesi bu cemiyet
kurmustur. Bu cemiyet Dodu Anadolu’daki alti
ilde bir Ermeni Devleti kurmak icin ¢alismalara
basladi. Bunun icin silahli ceteler kurarak
yapacaklari katliamlarla Turkleri bolgeden goge
zorlamayi dusunuyorlardi.

Yukarida anlatilan cemiyet asagidakilerden
hangisidir?

A) Mavri Mira Cemiyeti

B) Ermeni Tagnak ve Hingak Cemiyeti
C) Ermeni intikam Alayi Cemiyeti

D) Etniki Eterya

E) Makabi Cemiyeti

2. ABD Bagkani Wilson’'un [|. Dulnya
Savasi’ndan sonra dunya barigini saglamak ve
korumak amaciyla Cemiyet-i Akvam

kurulmasini istemis ve 10 Ocak 1920’de
Cemiyet-i Akvam kurulmustur.

Tirkiye ise Cemiyet-i Akvam’a asagida
verilen hangi ulkelerin davetiyle katilmigtir?

A) ABD-ingiltere

B) Yunanistan-ispanya
C) ingiltere-Fransa

D) ingiltere-Rusya

E) Fransa-Almanya

Tarih-12

3. Turkiye’nin Cemiyet-i Akvam’a katiima
sebebi agsagidakilerden hangisidir?

A) Kaybettigi topraklari geri alma istegi
B) Duyun-u Umumiye borglarindan kurtulmak

C) Yapilacak olan barig antlasmasinda daha
fazla hak talep etmek

D) Rusya’ya kargi 6nlem almak

E) Dlnya barisini korumak istemesi

4. Paris Konferansi Sonrasinda imzalanan
Barig Antlagmalari

Devletler Antlagmalar

I- Almanya Versailles Antlagmasi

[I- Avusturya Saint Germain (Sen Jermen)
Antlagmasi

[ll- Macaristan Neuilly Antlagmasi

IV- Bulgaristan Triannon Antlagsmasi

Yukarida verilen ulkelerden hangisinin yeri
degistirilirse eglestirme dogru olur?

A) lve lll B) Il ve Il C) lllve IV
D) Il ve IV E)lvelV

5. Asagida verilenlerden hangisi Versailles
Antlagsmasi ile ilgili dogru bir bilgi degildir?

A) Almanya doért isgal bolgesine ayrilacak

B) Fransa’ya Alsace-Lorraine (Alsas Loren) ve
Saar (Sar) bolgesi verilecek.

C) Almanya’nin bitin sdmirgeleri ingiltere,
Fransa ve Japonya arasinda paylagilacak.

D) Almanya’da zorunlu askerlik kaldirilacak.

E) Almanya savag tazminati (tamirat borcu adi
altinda) 6deyecek.
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6. 30 Ekim 1918 tarihinde Mondros Ategkes
Antlasmasi imzalandiktan hemen sonra isgaller
baslamistir.

|- Ingiltere- izmit, Afyon, Batum

ll- Fransa- Canakkale, iskenderun
l1I- Italya- istanbul, Afyon

IV- Yunanistan- izmir, Bati Anadolu

Yukarida verilen isgalci kuvvet ve isgal
ettikleri yer eslestirmelerinden hangisi

yanlis olarak verilmistir?
A)lve ll B) Il ve Il

D) lve IV

C) Il ve IV
E) Il ve IV

7. Anadolu’da ilk igsgal
asagidakilerden hangisidir?

edilen yer

A) Manisa-Turgutlu
B) Musul

C) Mus

D) Dértyol

E) Antep

8. istanbul’dan Anadolu halkina silah ve
muhimmat sevkiyat iglerini yliriiten cemiyet
asagidakilerden hangisidir?

A) Vahdet-i Milliye Cemiyeti

B) Milli Kongre Cemiyeti

C) Milli Karakol Cemiyeti

D) Dogu Anadolu Mudafaa-i Hukuk Cemiyeti
E) Sulh ve Selamet Cemiyeti

SIIRT iL miLLi eiTim mOpORLOGD
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9. Bu teskilata Istanbul’daki diger gizli gruplar
gibi Anadolu’ya sadece silah, cephane ve subay
kagirma isleri ile mesgul olmamis ayni zamanda
istihbarat gorevini de yerine getirmistir. Ittihat ve
Terakki liderleri Enver ve Talat Pasalarin
talimati ile kurulmustur.

Hakkinda bilgi verilen
asagidakilerden hangisidir?

teskilat

A) Milli Karakol Cemiyeti

B) Milli Kongre Cemiyeti

C) Felah Grubu

D) Vahdet-i Miiliye Cemiyeti
E) Mim Mim Grubu

10. Gerek Istanbul’da gerekse Anadolu'nun
cesitli bolgelerinde cemiyetler kurulmustur.

istanbul ya da Anadolu’da kurulmus olan
cemiyetler asagidaki olaylardan
hangisinden sonra kurulmustur.

A) Mondros Ateskes Antlasmasi

B) Sevr Antlagsmasi

C) Mebusan Meclisi'nin dagitiimasi
D) Erzurum Kongresi kararlariyla

E) Sivas Kongresi kararlariyla
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1. Anadolu’daki eski ticaret yollarinin
uzanisinda asagidakilerden hangisinin etkili
oldunundan s6z edilemez?

A) Her ¢aginin kaltarindn
B) Teknik imkanlarin

C) Bitki 6rtlistinuin

D) Dogal kaynaklarin

E) internet aginin

2. Asagidakilerden hangisi lilkemizin
yuksek ve engebeli bir topografyaya sahip
olmasi nedeniyle ortaya ¢ikan sonuglar
arasinda yer almaz?

A) Yollar akarsu vadilerinden gecirilmigtir.
B) Yollar ¢okuntu alanlarindan gegirilmigtir.
C) Yollar su bolumu hatlarini takip etmigtir.

D) Kara ve demir yolu yapim maliyetleri
azalmigtir.

E) Yollar plato yuzeylerinden gegcirilmistir.

3. Ulkemizde transit tagimaciligin geligmis
olmasi oncelikle lilkemizin hangi 6zelliginin
bir sonucudur?

A) insan glici

B) Sermaye birikimi
C) Konum ozellikleri
D) Kultur 6zelikleri

E) Nifus yapisi
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4. Ulkemizde bazi sehirler gelisip biiyimesinde
kara yollarinin kavsak noktasinda bulunmasi
etkili olmustur.

Asagida verilen sehirlerimizden hangisinin
gelisimi Gizerinde bu durumun etkisi daha
fazladir?

A) Afyonkarahisar
B) Zonguldak

C) Gumushane
D) Isparta

E) Hakkari

5. Hinterland, bir limanin etkilesimde
bulundugu art bolgesinin genigligidir.

Buna gore asagida verilen limanlardan
hangisinin hinterlandi digerlerine gore daha
genigtir?

A) Trabzon
B) Mersin
C) Antalya
D) Sinop
E) Rize

6. Asagida verilen dogal cevre
faktorlerinden hangisinin ulkemizin
karayolu ulagsimi uizerindeki olumsuz etkisi
digerlerine gore daha azdir?

A) Yikselti

B) Yagis

C) Bitki ortusi
D) Sis

E) EGim
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7. Turkiye’de, son yillarda hava yollari ile
tasinan yolcu sayisinin artis
gostermesinde, asagidakilerden hangisinin
etkisi daha azdir?

A) Madenciligin gelismesinin
B) Yeni hatlarda uguslarin baslamasinin
C) Yeni hava alanlarinin igletmeye agilmasinin

D) Hava yollarinda sefer sayisinin
artinlmasinin

E) Hava yolu ulagiminda yolculuk masraflarinin
azalmasinin

8. Ulkemizdeki ulagim faaliyetlerini dogal ve
beseri faktorler etkilemektedir.

Buna gore, lilkemizdeki kara ve demir yolu
ulagsimini etkileyen en 6nemli faktor
asagidakilerden hangisidir?

A) Yer sekilleri

B) Dogal bitki 6rtisu

C) Yol yapim giderleri

D) Kis mevsimindeki sicakliklar

E) Heyelan ve toprak kaymalari
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9. Yurdumuzun i¢ kesimlerindeki karasal iklim
kosullari, sadece kara yolu ulasiminda degil
ayni zamanda hava yolu ve demir yolu
ulagiminda da etkili olan dogal cografi
faktorlerden biridir.

Buna gore, asagidaki durumlardan hangisi
tlkemizin i¢ kesimlerinde ulagimi aksatan
iklime bagh dogal cografi faktorlerden biri

degildir?

A) Don olayi ve buzlanma

B) Asiri kar yagisinin gorulmesi

C) Sis yogunlugunun fazla olmasi
D) Siddetli saganak yagis gorulmesi

E) Kopru, viyaduk ve tlnel ingaatlari

10. Turkiye’de yer sekillerinin engebeli ve
daglik oldugu yerlerde demir yolu tagimacihgi
gelisememistir.

Buna gore, asagidaki yerlerden hangisi
yukaridaki agiklamaya ornek olarak
verilemez?

A) Teke Yoresi

B) Konya cevresi

C) Mentese Yoresi
D) Hakkari ve gevresi

E) Dogu Karadeniz kiyilari
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1. Let's take the ferry to Bandirma from
where it's only a short drive to Bursa,
driving all the way from Istanbul to Bursa.

A) as well as
B) more than
C) besides

D) instead of
E) except for

2. Some anthropologists think that man
today is honest he was
hundreds and thousands of years ago.

A) much / as

B) the less / than
C) the least / of
D) little / as

E) less / than

3. Itis not unusual for advertising
campaigns even before the new
products onto the market.

A) to have been launched / have come

B) being launched / will come

C) to be launched / come

D) having been launched / are coming

E) to have been launched / will have come

4. Unless he gives people a chance to get
to know him better,

A) he would have been misunderstood by
everyone in the company

B) he won't collect enough support to win the
election

C) everyone got dissatisfied, and it showed in
their work

D) taking over the job of a much-loved and
highly-respected manager is not at all easy

E) his proposal actually wasn't either
particularly original or even feasible
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5:”The doctor has prescribed some new
pills .

A) which really can bring relief for my pain.
B) if we could afforded them

C) even though she requires them regularly
D) why the others had ceased to be effective
E) that had just come onto the market

6. He has retired, and he is now consultant
for several businesses and this brings him
in more money than he ever used to earn in
his full-time job.

A) If he had wanted to retire, he could have
acted as a consultant for several agencies
and this would have given him a better
income.

B) Once he had retired, he became a
consultant for several organizations
because he needed an additional income.

C) So that his income would not drop when he
retired from full-time employment, he
started to work in an advisory capacity for
several organizations.

D) Though he has been retired for some time,
he now earns better than when he was in a
full-time job, because he is working as a
consultant for quite a lot of firms.

E) He earned less when he was in full-time
employment than he does now that he is
retired and acting as a consultant for two or
three firms.

D
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7. Hardly a day goes without someone
coming in to complain about the
unreliability of the ferry service because it
runs so erratically.

A) There is always someone here criticising
the ferry service because it runs so
erratically.

B) The unreliability of the ferry service is one
reason why so many people come in every
day to complain.

C) Most of the complaints we hear, day after
day, about the ferry service relate to its
unreliability.

D) Someone comes in just about everyday to
express their dissatisfaction with the ferry
service because it is so undependable.

E) Again and again, these people have been
criticising the ferry service because it's
badly run.

8. You have recently been to a conference
where you listened to a paper given by
someone who used to be in your
department. You were disappointed with
the quality of the paper and really thought
there was nothing to comment on it. On
your return, when the colleagues asked
about it, you replied:

A) His papers gave rise to a great deal of
heated discussion, which shows that some
people must have been impressed by it.

B) The paper he presented was inconclusive,
but certain parts were quite stimulating.

C) For the most part of his views were
outdated, but he had researched the
subject thoroughly.

D) It was an avera%eg soft of paper, but there
were some fresh insight into the subject.

E) His paper was full of repetitions and lacked
all originality.
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9. At the last local elections a friend had
been counting on ?]/our support when he
was standing for the office of mayor. You
had personal reasons for not supporting
him then but clearly he feels hurt. When
you next see him, you promise him you will
support at the next election, so you say:

A) Don't forget, you didn't perform very well
ﬁogrself at the elections, so what was | to
0~

B) You are right to be angry with me but |
didn't make the same mistake again.

C) Everything was in a muddle then. But
ﬁrcl)mlse to let me know if | can be of any
elp.

D) I know I disappointed you at the elections,
but I won't again; you have my word for it.

E) | promise to support you at the next
elections provided that your policies
conform with mine.

10. As the chairman of the steering
committee you find that urgent business
requires that you call all committee to an
unscheduled meeting. You realize that
many of them will find this highly
inconvenient, so your request is as
accompanied by an apology. You say:

A) | can't say how sorry | am to have to do this
but it's imperative that we all meet here
within an hour.

B) | am sorry to have to remind you that our
meeting will take place as scheduled.

C) Apologies for calling you so late, but I've
brought the meeting forward to 9 o'clock in
the morning.

D) It's a pity we couldn't manage to get
everyone to the meeting today, but | am
sure everyone will be there tomorrow.

E) How sorry | was to see that so few of you
managed to come to the urgent meeting
that | called yesterday.
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CEVAP ANAHTARI H%E
MATEMATIK EDEBIYAT Fizik KiIMYA
1) C 1) E 1) E 1) D
2) D 2) A 2) D 2) E
3) B 3) D 3) A 3) B
4) D 4) E 4) B 4) E
5) C 5) D 5) E 5) B
6) C 6) E 6) C 6) D
7) E 7) C 7) E 7) B
8) E 8) A 8) E 8) E
9) D 9) C 9) C 9) A
10) D 10) B 10) E 10) B
11) C 11) B
12) B 12) D
13) C 13) E
14) D 14) C
15) E 15) B
16) C 16) E
17) C 17) C
18) D 18) D
19) C 19) D
20) D 20) C
INGILizCE
TARIH . 1) D
COGRAFYA 2) E
BIYOLOJi :; ; T 3) C
2) D 4) B
1) D 3) E
3) C 5) A
2) E 4) C 6) D
3) B 5) A 4) A
5) B 7) D
4) B 6) B
6) C 8) E
5) E 7) D
7) A 9) D
6) B 8) C 10) A
7) D 9) E 8) A
8 B 10) A 9) E
9) C 10) B
10) A
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